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Bajtazar musi sporzadzi¢ n tabliczek z napisami — stowami zlozonymi z malych liter alfabetu angielskiego.
Aby uprodci¢ sobie prace, Bajtazar postanowil stworzy¢ magiczny szablon. Magiczny szablon jest to stowo
zlozone z malych liter alfabetu angielskiego, ktére posiada co najwyzej dwie wyrdznione pozycje. Z magicznego
szablonu mozna wygenerowa¢ dowolne stowo, ktére ma te sama dlugo$é co magiczny szablon, zgadza sie z
magicznym szablonem na wszystkich miejscach oprécz wyrdznionych oraz rézni sie¢ od magicznego szablonu
na co najmniej jednej pozycji. Magicznym szablonem moze by¢ na przyktad stowo kareta — gdzie pozycje na
ktérych stoja litery r i t sa wyrdznione. Wtedy z takiego szablonu mozna wygenerowaé¢ m.in. stowa kamera
oraz kaseta.

Bajtazar ma czas na zrobienie tylko jednego magicznego szablonu. Wyznacz maksymalng liczbe stéw, do
ktorych ten szablon moze jednocze$nie pasowac.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n > 1 — liczba sléw Bajtazara.
W nastepnych n wierszach znajduja sie opisy kolejnych stéw. Kazdy opis sklada sie z jednej liczby catkowitej
l; > 1 oznaczajacej dlugosc i-go slowa ze slownika, po ktorej nastepuje napis zlozony z I; liter alfabetu
tacinskiego. Y.aczna dlugosé¢ wszystkich napiséw nie przekracza 200000. Wszystkie slowa na wejsciu beda
parami rézne.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ jedna liczbe caltkowita rowna maksymalnej liczbie stéw, jakie moga

naraz pasowa¢ do szablonu Bajtazara.

Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 Laczna dlugosé wszystkich stéow nie przekroczy 2000 25
2 Brak dodatkowych zalozen 75

Przyktady

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4
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